
Следственным отделом по Первомайскому району расследуется уголовное дело по факту убийства в районе б. Улисс

8 сентября в районе бухты Улисс в городе Владивостоке обнаружен труп молодого мужчины с признаками насильственной смерти - огнестрельным ранением головы.

По данному факту следственным отделом по Первомайскому району г. Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ - убийство.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно - оперативная группа.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 25 - летний гражданин в темное время суток поймал такси, отъехал в безлюдное место и совершил разбойное нападение на водителя, после чего завладев автомобилем, скрылся с места происшествия.

Благодаря слаженным действиям сотрудников Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю, а также оперативных работников УВД по «горячим следам» злоумышленник был задержан возле игрового комплекса «Чемпион» в г. Владивостоке при попытке совершить другое преступление.

Как установило следствие, он совершил вооруженное разбойное нападение в целях хищения имущества принадлежащего комплексу, при этом один из охранников получил огнестрельное ранение.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 162 ч. 2 УК РФ.

Расследование данного уголовного дела проводит следственный отдел по Первомайскому району г. Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

В настоящее время по уголовным дела проводятся действия, направленные на выяснения всех обстоятельств произошедшего.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Старший помощник руководителя

Аврора Римская

12 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/670825>